（別紙２）
クックパッド長野県公式キッチンレシピ掲載における提出電子データについて
１　掲載画像について
　ア　完成画像は１点「縦」画像で提出することとする。（ア、イの画像の縦横比は任意とするが、掲載上問題があった場合には差替えを要求する場合がある。また、人や動物が写っている画像及びオリジナルでない画像については掲載不可。）
　イ　レシピ行程に添付する画像は「横」画像で提出することとする。なお、１行程において１画像掲載する事が望ましい。
　ウ　掲載画像サイズ（ピクセル数）は任意とするが、サイトに掲載する際に自動的にリサイズされる為、なるべく大きいサイズが望ましい。
　エ　完成画像については撮影者の氏名を表記しても良いが、事前に編集した画像を提出すること。
２　掲載文について
　ア　レシピタイトル（料理名）は全角２０文字以内とする。
　イ　掲載レシピにおけるキャッチコピー（ＰＲ文）については全角６０文字以内とする。（同箇所についてはレシピ検索の対象となる。）
　ウ　材料については「何人分」「材料」「量」を明記すること。何人分の材料を掲載するかについては、レシピ完成画像と同様の材料を記載することが望ましい。
材料については一般的な名称で明記すること。
量については、グラム・本・分数・大さじ小さじ等解りやすい表記にす
こと。
　エ　レシピ行程は１行程につき全角６０文字以内とする。また、全行程数は３０行程以上の設定も可能だが、なるべく簡潔に、少ない行程数で掲載するよう努める。
　オ　コツ・ポイントについては全角１２０文字以内とする。
　カ　レシピの生い立ちについては全角１２０文字以内とする。
　キ　タイトル及び、生い立ち欄にレシピ考案者、その他マーケ室長が認める関係者等について氏名の掲載は可とするが、個人ブログや長野県が運営していないサイト等のＵＲＬ、メールアドレス等の掲載は不可とする。
　ク　レシピ行程の省略表記については、行程単位（番号）でのみ可とする。
３　その他
上記に掲載しない内容については、クックパッドで定めているＭＹキッチン
　ご利用ガイドラインに定める内容を遵守すること。また、マーケ室長が不適切と判断した内容については掲載しないこととする。
