クックパッド「長野県公式キッチン」情報掲載要領
（趣旨）
１　この要領は、クックパッド長野県公式キッチン（以下、「キッチン」という。）へのレシピ、メニュー（以下、「レシピ等」という。）及び農産物等関係情報（以下、「情報」という。）の掲載にあたって、必要な事項を定めるものとする。
（掲載内容）
２　キッチンへ掲載するレシピ等は、長野県産農産物等（以下、「県産品」という。）をメインとし、新たに作成したものとする。ただし、過去に作成し、既に発表済みのものであっても、長野県オリジナルのもの、または、既に発表した先の了承を得たもので県産品の活用が見込まれるものは、既発表であることを明記した上で、掲載するものとする。
３　キッチンへ掲載する情報は、県産品に関する情報、県産品に係る県の施策に関する情報、または県産品をＰＲできるイベント情報を中心に掲載するものとする。ただし、特定の事業者のためのＰＲや多額の入場料等がかかるイベントは対象としないこととする。
（掲載方法）
４　キッチンへのレシピの掲載を希望する者は、掲載希望日の２週間前までに、その内容を掲載申請書（様式１）と、電子データ詳細（別紙２）に準じてデータフォーム（様式２）及び添付する画像データを農産物マーケティング室（以下、「マーケ室」という。）へ提出するものとし、マーケ室で承認後、掲載承諾書（様式３）において承諾する。ただし、掲載日については、マーケ室が、使用されている県産品の旬の時期などを加味し、決定する。
５　キッチンへのレシピ以外の情報の掲載を希望する者は、その内容が、イベントの場合は開催日の１か月前までに、それ以外の情報の場合は、掲載希望日の１週間前までに、その内容を掲載申請書（様式１）と必要に応じて添付画像をマーケ室へ提出するものとする。
６　マーケ室長は、提出された内容を精査し、カテゴリを決定した上で、キッチンへ掲載する。その際、希望された内容との相違がある場合は、調整を行うこととする。
（その他）
７　キッチンへ掲載した内容についての一切の責任は、掲載を希望した者が負うものとする。
８　この要領に定まるもののほか、必要な事項はマーケ室長が別に定める。
